
令和 2 年度 薬学部 授業アンケート

令和 3 年 4 ⽉ 19 ⽇（⽉）
□実施期間 ：令和 3 年 3 ⽉ 22 ⽇（⽉）〜3 ⽉ 29 ⽇（⽉）
□有効回答数：1067 件
□対象学⽣数：1337 名（薬学科 1〜4 年次 1265 名、⽣命薬科学科 1〜3 年次 78 名）
□アンケート回答率：79.8％

【授業について】 
質問１. 授業の満⾜度を教えてください。 

＜対⾯授業＞

 
 
 
 

＜Zoom（オンライン）＞

160 名, 15%

416 名,
39%

164 名, 15%

40 名, 4%

287 名, 27%
ほとんどの科⽬で満⾜している

どちらかというと満⾜した科⽬
が多い
どちらかというと不満な科⽬が
多い
ほとんどの科⽬で不満である

対⾯授業を受講していない

232 名, 22%

522 名, 49%

259 名, 24%

54 名, 5% ほとんどの科⽬で満⾜して
いる
どちらかというと満⾜した
科⽬が多い
どちらかというと不満な科
⽬が多い
ほとんどの科⽬で不満であ
る

160 名, 21%

416 名, 53%

164 名, 21%

40 名, 5% ほとんどの科⽬で満⾜している

どちらかというと満⾜した科⽬
が多い
どちらかというと不満な科⽬が
多い
ほとんどの科⽬で不満である

対⾯授業を受講していない学⽣を除いた場合



＜オンデマンド＞

質問２. 授業の理解度を教えてください。 

＜対⾯授業＞

＜Zoom（オンライン）＞

429 名, 40%

436 名, 41%

167 名, 16%
35 名, 3%

ほとんどの科⽬で満⾜している

どちらかというと満⾜した科⽬が多い

どちらかというと不満な科⽬が多い

ほとんどの科⽬で不満である

123 名, 12%

441 名, 41%

180 名, 17%

43 名, 4%

280 名, 26%
ほとんどの科⽬で理解できた

どちらかというと理解できた科⽬が多い

どちらかというと理解不足な科⽬が多い

ほとんどの科⽬で理解不⾜である

対⾯授業を受講していない

175 名, 16%

554 名, 52%

293 名, 28%

45 名, 4%
ほとんどの科⽬で理解できた

どちらかというと理解できた科⽬が多い

どちらかというと理解不足な科⽬が多い

ほとんどの科⽬で理解不⾜である

対⾯授業を受講していない学⽣を除いた場合

123 名,
16%

441 名,
56%

180 名,
23%

43 名, 5%
ほとんどの科⽬で理解できた

どちらかというと理解できた科⽬が多い

どちらかというと理解不足な科⽬が多い

ほとんどの科⽬で理解不⾜である



＜オンデマンド＞

質問３. 授業に対して意欲的に取り組みましたか。 

＜対⾯授業＞

＜Zoom（オンライン）＞
 

398 名, 37%

289 名, 27%64 名, 6%
12 名, 1%

304 名, 29%
取り組んだ

どちらかというと取り組んだ

どちらかというと取り組まなかった

取り組まなかった

対⾯授業を受講していない

516 名, 48%
419 名, 39%

113 名, 11% 19 名, 2%
取り組んだ

どちらかというと取り組んだ

どちらかというと取り組まなかった

取り組まなかった

318 名, 30%

488 名, 46%

223 名, 21%

38 名, 3%
ほとんどの科⽬で理解できた

どちらかというと理解できた科⽬が多い

どちらかというと理解不足な科⽬が多い

ほとんどの科⽬で理解不⾜である

対⾯授業を受講していない学⽣を除いた場合

398 名,
52%

289 名,
38%

64 名, 8% 12 名, 2%
取り組んだ

どちらかというと取り組んだ

どちらかというと取り組まなかった

取り組まなかった



＜オンデマンド＞

質問４．授業の課題の量について教えてください。 

＜対⾯授業＞

＜Zoom（オンライン）＞

561 名, 52%372 名, 35%

117 名, 11% 17 名, 2%
取り組んだ

どちらかというと取り組んだ

どちらかというと取り組まなかった

取り組まなかった

27 名, 3%

272 名, 25%

381 名, 36%
77 名, 7%

310 名, 29%
非常に多い

やや多い

やや少ない

⾮常に少ない

対⾯授業を受講していない

130 名, 12%

570 名, 53%

341 名, 32%

26 名, 3% 非常に多い

やや多い

やや少ない

⾮常に少ない

対⾯授業を受講していない学⽣を除いた場合

27 名, 4%

272 名,
36%381 名,

50%

77 名, 10% 非常に多い

やや多い

やや少ない

⾮常に少ない



＜オンデマンド＞

質問５．遠隔授業の動画は有効に活⽤しましたか。 

質問６．教員から提供された練習問題等は有効に活⽤しましたか。 

206 名, 19%

618 名, 58%

223 名, 21%

20 名, 2%
非常に多い

やや多い

やや少ない

⾮常に少ない

202 名, 19%

607 名, 57%

193 名, 18%

65 名, 6%
多くの科⽬を複数回視聴した

⼀部の科⽬は複数回視聴した

1回は普通に視聴した

早送りで視聴した科⽬がある

416 名, 39%

414 名, 39%

210 名, 20%

27 名, 2% 多くの科⽬で講義終了後に練習問
題等で繰り返し復習した

⼀部の科⽬で講義終了後に繰り返
し復習した

⼀部の科⽬で講義終了後に１回は
復習した

練習問題等での復習はしていない



【実習について】 
質問７．実習の満⾜度を教えてください。 

質問８．実習の理解度を教えてください。 

質問９．実習に対して意欲的に取り組めましたか。 

416 名, 39%

435 名, 41%

167 名, 16%
49 名, 4% 満⾜している

どちらかというと満⾜している

どちらかというと不満である

不満である

389 名, 36%

511 名, 48%

133 名, 13%
34 名, 3%

理解できた

どちらかというと理解できた

どちらかというと理解不⾜である

理解不⾜である

754 名, 71%

264 名, 25%

39 名, 3% 10 名, 1%
取り組んだ

どちらかというと取り組んだ

どちらかというと取り組まなかった

取り組まなかった



【その他】 
質問１０. 受講時間をのぞき、１⽇のうち予習復習・課題作成に費やした時間はどの位でしたか。 

（週平均で答えてください。） 

138 名

255 名

357 名

276 名

41 名0 名

50 名

100 名

150 名

200 名

250 名

300 名

350 名

400 名

４時間以上 ３時間位 ２時間位 １時間位 全くしなかった

12.9％

23.9％

33.5％

25.9％

3.8％




